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Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1



AKZENTE 99AKZENTE 98

Consul
Seite/page/page  126

Atlanta
Seite/page/page  130

Sevilla
Seite/page/page  130

messing
brass/laitonø 20 mm

Rialto
Seite/page/page  128

Baltazar
Seite/page/page  132

Princesse
Seite/page/page  132

Marina
Seite/page/page  132

Johara
Seite/page/page 99

Flute
Seite/page/page  118

Impala
Seite/page/page  118

Turk’s Hat
Seite/page/page  118

nickel-matt messing-matt schwarz altkupfer weiss-lackiert eiche-hell gesandstrahlt
brushed nickel brushed brass black antique copper  white lacquered light oak sand blasted
nickel mat laiton mat noir cuivre antique  blanc laqué chêne clair sablé

ø 20 mm

simply

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt weiss-lackiert nussbaum
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass white lacquered walnut
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat blanc laqué noyer

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat

nickel-matt messing-matt bronze-antik
brushed nickel brushed brass antique bronze
nickel mat laiton mat bronze antique

messing
brass/laiton ø 20 mm

Strix
Seite/page/page  100

Avanti
Seite/page/page  104

Epos
Seite/page/page  102

Opus
Seite/page/page  104

Garda
Seite/page/page  106

Oasi
Seite/page/page  106

Candella
Seite/page/page  110

Orbis
Seite/page/page  108

Pallina
Seite/page/page  110

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt schwarz hochglanz, nickel-glanz rot hochglanz, nickel-glanz weiss hochglanz, nickel-glanz
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass black high gloss, polished nickel red high gloss, polished nickel white high gloss, polished nickel
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat noir brillant, nickel brillant rouge brillant, nickel brillant blanc brillant, nickel brillant

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat

nickel-glanz 
polished nickel 
nickel brillant 

nickel-matt messing-glanz messing-matt
brushed nickel polished brass brushed brass
nickel mat laiton brillant laiton mat

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

sim
ply                                                                                    sim

ply



AKZENTE 100 AKZENTE 101

 messing/brass/laiton ø 20 mmStrix

Strix
378 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 cm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing, Stahl/brass, steel/laiton, acier

Strix
378 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Strix
378 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Strix
378 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Strix
378 00253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Strix
378 00243
rot hochglanz, nickel-glanz
red high gloss, polished nickel
rouge brillant, nickel brillant

Strix
378 00223
schwarz hochglanz, nickel-glanz
black high gloss, polished nickel
noir brillant, nickel brillant

Strix
378 02203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

messing

 378…
Strix

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 378...
2 Träger/brackets/supports 378 00...
3 Farbe/colour/couleur 378 00201
4 Länge/length/longueur 378 00201/100 cm

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant  ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat  ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat   ...204
schwarz hochglanz, nickel-glanz/black high gloss, polished nickel/noir brillant, nickel brillant   ...223
rot hochglanz, nickel-glanz/red high gloss, polished nickel/rouge high gloss, nickel brillant   ...243
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   ...253

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..02.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..94.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux     
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

238,00 266,00 241,00
258,00 288,00 258,00
272,00 303,00 268,00
292,00 326,00 286,00
306,00 341,00 296,00
360,00 402,00 352,00
380,00 424,00 369,00
394,00 440,00 380,00
408,00 455,00 390,00
428,00 477,00 407,00
442,00 493,00 418,00
456,00 509,00 429,00
476,00 531,00 446,00
490,00 546,00 456,00
504,00 562,00 467,00
564,00 629,00 529,00

20,00 23,00 18,00

54,00 59,00 59,00
108,00 118,00 118,00

394,00 437,00 387,00
434,00 481,00 421,00
462,00 512,00 442,00
502,00 557,00 477,00
530,00 588,00 498,00
617,00 684,00 584,00
657,00 729,00 619,00
685,00 760,00 640,00
713,00 791,00 661,00
753,00 835,00 695,00
781,00 867,00 717,00
809,00 898,00 738,00
849,00 942,00 772,00
877,00 973,00 793,00
905,00 1005,00 815,00

1004,00 1114,00 914,00
40,00 46,00 36,00

67,00 71,00 71,00
134,00 142,00 142,00



AKZENTE 102 AKZENTE 103

messing-glanz/polished brass/laiton brillant  ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat  ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat   ...204
schwarz hochglanz, nickel-glanz/black high gloss, polished nickel/noir brillant, nickel brillant   ...223
rot hochglanz, nickel-glanz/red high gloss, polished nickel/rouge high gloss, nickel brillant   ...243
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   ...253

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmEpos

Epos
401 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Epos
401 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Epos
401 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Epos
401 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing, Stahl/brass, steel/laiton, acier

Epos
401 00243
rot hochglanz, nickel-glanz
red high gloss, polished nickel
rouge brillant, nickel brillant

Epos
401 00223
schwarz hochglanz, nickel-glanz
black high gloss, polished nickel
noir brillant, nickel brillant

Epos
401 00253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Epos
401 02203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

messing

 401…
Epos

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 401...
2 Träger/brackets/supports 401 00...
3 Farbe/colour/couleur 401 00201
4 Länge/length/longueur 401 00201/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..02.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..94.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux     
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

198,00 222,00 197,00
218,00 244,00 214,00
232,00 259,00 224,00
252,00 282,00 242,00
266,00 297,00 252,00
320,00 358,00 308,00
340,00 380,00 325,00
354,00 396,00 336,00
368,00 411,00 346,00
388,00 433,00 363,00
402,00 449,00 374,00
416,00 465,00 385,00
436,00 487,00 402,00
450,00 502,00 412,00
464,00 518,00 423,00
524,00 585,00 485,00

20,00 23,00 18,00

34,00 37,00 37,00
68,00 74,00 74,00

354,00 393,00 343,00
394,00 437,00 377,00
422,00 468,00 398,00
462,00 513,00 433,00
490,00 544,00 454,00
577,00 640,00 540,00
617,00 685,00 575,00
645,00 716,00 596,00
673,00 747,00 617,00
713,00 791,00 651,00
741,00 823,00 673,00
769,00 854,00 694,00
809,00 898,00 728,00
837,00 929,00 749,00
865,00 961,00 771,00
964,00 1070,00 870,00

40,00 46,00 36,00

47,00 49,00 49,00
94,00 98,00 98,00



AKZENTE 104 AKZENTE 105

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmAvanti | Opus

Avanti
400 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Avanti
400 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Avanti
400 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Avanti
400 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Avanti
400 02203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Opus
402 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Opus
402 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Opus
402 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Opus
402 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

messing-glanz/polished brass/laiton brillant   ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

messing

 400… 402...
Avanti Opus

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 400...
2 Träger/brackets/supports 400 00...
3 Farbe/colour/couleur 400 00201
4 Länge/length/longueur 400 00201/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..02.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..94.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux  
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Opus
402 02203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

238,00 266,00
258,00 288,00
272,00 303,00
292,00 326,00
306,00 341,00
360,00 402,00
380,00 424,00
394,00 440,00
408,00 455,00
428,00 477,00
442,00 493,00
456,00 509,00
476,00 531,00
490,00 546,00
504,00 562,00
564,00 629,00

20,00 23,00

54,00 59,00
108,00 118,00

394,00 437,00
434,00 481,00
462,00 512,00
502,00 557,00
530,00 588,00
617,00 684,00
657,00 729,00
685,00 760,00
713,00 791,00
753,00 835,00
781,00 867,00
809,00 898,00
849,00 942,00
877,00 973,00
905,00 1005,00

1004,00 1114,00
40,00 46,00

67,00 71,00
134,00 142,00



AKZENTE 106 AKZENTE 107

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmGarda | Oasi

Garda
501 00375
nickel-glanz, caramel
polished nickel, caramel
nickel brillant, caramel

Garda
501 00335
nickel-glanz, bulgar-rot
polished nickel, bulgar-red
nickel brillant, rouge bulgare

Oasi
504 00345
nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black
nickel brillant, noir

Endstücke/finials/embouts: Messing, Leder/brass, leather/laiton, cuir 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Garda
501 00345
nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black
nickel brillant, noir

messing

      501… 504…
    Garda Oasi

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 501...
2 Träger/brackets/supports 501 00...
3 Farbe/colour/couleur 501 00335
4 Länge/length/longueur 501 00335/100 cm

nickel-glanz, bulgar rot/polished nickel, bulgar-red/nickel brillant, rouge bulgare   ...335
nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir   ...345 ...345
nickel-glanz, caramel/polished nickel, caramel/nickel brillant, caramel   ...375
nickel-glanz, natur/polished nickel, natural/nickel brillant, naturel   ...386
 
 
 
 

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Garda
501 00386
nickel-glanz, natur
polished nickel, natural
nickel brillant, naturel

380,00 512,00
402,00 534,00
417,00 549,00
440,00 572,00
455,00 587,00
516,00 648,00
538,00 670,00
554,00 686,00
569,00 701,00
591,00 723,00
607,00 739,00
623,00 755,00
645,00 777,00
660,00 792,00
676,00 808,00
743,00 875,00

23,00 23,00

116,00 182,00
232,00 364,00

551,00 683,00
595,00 727,00
626,00 758,00
671,00 803,00
702,00 834,00
798,00 930,00
843,00 975,00
874,00 1006,00
905,00 1037,00
949,00 1081,00
981,00 1113,00

1012,00 1144,00
1056,00 1188,00
1087,00 1219,00
1119,00 1251,00
1228,00 1360,00

46,00 46,00

128,00 194,00
256,00 388,00



AKZENTE 108 AKZENTE 109

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Orbis
374 00349
nickel-glanz, ambra
polished nickel, ambergris
nickel brillant, ambre

Orbis
374 00333
nickel-glanz, glasklar
polished nickel, clear
nickel brillant, clair

Orbis
374 00337
nickel-glanz, blau
polished nickel, blue
nickel brillant, bleu

 messing/brass/laiton ø 20 mmOrbis

Endstücke/finials/embouts: Messing, Muranoglas/brass, Muranoglass/laiton, verre de murano 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

 374…
Orbis

nickel-glanz, glasklar/polished nickel, clear/nickel brillant, clair    ...333
nickel-glanz, blau/polished nickel, blue/nickel brillant, bleu    ...337
nickel-glanz, ambra/polished nickel, ambergris/nickel brillant, ambre    ...349

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 374...
2 Träger/brackets/supports 374 00...
3 Farbe/colour/couleur 374 00333
4 Länge/length/longueur 374 00333/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

762,00
784,00
799,00
822,00
837,00
898,00
920,00
936,00
951,00
973,00
989,00

1005,00
1027,00
1042,00
1058,00
1125,00

23,00

307,00
614,00

933,00
977,00

1008,00
1053,00
1084,00
1180,00
1225,00
1256,00
1287,00
1331,00
1363,00
1394,00
1438,00
1469,00
1501,00
1610,00

46,00

319,00
638,00



AKZENTE 110 AKZENTE 111

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Candella
247 00332
messing-glanz, glasklar
polished brass, clear
laiton brillant, clair

Candella
247 00321
nickel-matt, glasklar
brushed nickel, clear
nickel mat, clair

Candella
247 00320
messing-matt, glasklar
brushed brass, clear
laiton mat, clair

 messing/brass/laiton ø 20 mmCandella | Pallina

Endstücke/finials/embouts: Messing, Muranoglas/brass, Muranoglass/laiton, verre de murano 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Pallina
249 00332
messing-glanz, glasklar
polished brass, clear
laiton brillant, clair

Pallina
249 00321
nickel-matt, glasklar
brushed nickel, clear
nickel mat, clair

Pallina
249 00320
messing-matt, glasklar
brushed brass, clear
laiton mat, clair

    247…  249...
  Candella  Pallina

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 247...
2 Träger/brackets/supports 247 00...
3 Farbe/colour/couleur 247 00320
4 Länge/length/longueur 247 00320/100 cm

ø 20 mm

messing-matt, glasklar/brushed brass, clear/laiton mat, clair ...320  ...320
nickel-matt, glasklar/brushed nickel, clear/nickel mat, clair  ...321  ...321
messing-glanz, glasklar/polished brass, clear/laiton brillant, clair ...332  ...332

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

1062,00 1082,00 742,00 762,00
1082,00 1104,00 762,00 784,00
1096,00 1119,00 776,00 799,00
1116,00 1142,00 796,00 822,00
1130,00 1157,00 810,00 837,00
1184,00 1218,00 864,00 898,00
1204,00 1240,00 884,00 920,00
1218,00 1256,00 898,00 936,00
1232,00 1271,00 912,00 951,00
1252,00 1293,00 932,00 973,00
1266,00 1309,00 946,00 989,00
1280,00 1325,00 960,00 1005,00
1300,00 1347,00 980,00 1027,00
1314,00 1362,00 994,00 1042,00
1328,00 1378,00 1008,00 1058,00
1388,00 1445,00 1068,00 1125,00

20,00 23,00 20,00 23,00

466,00 467,00 306,00 307,00
932,00 934,00 612,00 614,00

1218,00 1253,00 898,00 933,00
1258,00 1297,00 938,00 977,00
1286,00 1328,00 966,00 1008,00
1326,00 1373,00 1006,00 1053,00
1354,00 1404,00 1034,00 1084,00
1441,00 1500,00 1121,00 1180,00
1481,00 1545,00 1161,00 1225,00
1509,00 1576,00 1189,00 1256,00
1537,00 1607,00 1217,00 1287,00
1577,00 1651,00 1257,00 1331,00
1605,00 1683,00 1285,00 1363,00
1633,00 1714,00 1313,00 1394,00
1673,00 1758,00 1353,00 1438,00
1701,00 1789,00 1381,00 1469,00
1729,00 1821,00 1409,00 1501,00
1828,00 1930,00 1508,00 1610,00

40,00 46,00 40,00 46,00

479,00 479,00 319,00 319,00
958,00 958,00 638,00 638,00



AKZENTE 112 AKZENTE 113

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Pallina
249 00347
messing-glanz, ambra
polished brass, ambergris
laiton brillant, ambre

Pallina
249 00348
messing-matt, ambra
brushed brass, ambergris
laiton mat, ambre

Pallina
249 00350
nickel-matt, ambra
brushed nickel, ambergris
nickel mat, ambre

 messing/brass/laiton ø 20 mm

Endstücke/finials/embouts: Messing, Muranoglas/brass, Muranoglass/laiton, verre de murano 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Candella
247 00347
messing-glanz, ambra
polished brass, ambergris
laiton brillant, ambre

Candella
247 00348
messing-matt, ambra
brushed brass, ambergris
laiton mat, ambre

Candella
247 00350
nickel-matt, ambra
brushed nickel, ambergris
nickel mat, ambre

Candella | Pallina

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 247...
2 Träger/brackets/supports 247 00...
3 Farbe/colour/couleur 247 00347
4 Länge/length/longueur 247 00347/100 cm

ø 20 mm

messing-glanz, ambra/polished brass, ambergris/laiton brillant, ambre ...347  ...347
messing-matt, ambra/brushed brass, ambergris/laiton mat, ambre  ...348  ...348
nickel-matt, ambra/brushed nickel, ambergris/nickel mat, ambre ...350  ...350

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

    247…  249...
  Candella  Pallina

1

Endstück/finial/
embout

1062,00 1082,00 742,00 762,00
1082,00 1104,00 762,00 784,00
1096,00 1119,00 776,00 799,00
1116,00 1142,00 796,00 822,00
1130,00 1157,00 810,00 837,00
1184,00 1218,00 864,00 898,00
1204,00 1240,00 884,00 920,00
1218,00 1256,00 898,00 936,00
1232,00 1271,00 912,00 951,00
1252,00 1293,00 932,00 973,00
1266,00 1309,00 946,00 989,00
1280,00 1325,00 960,00 1005,00
1300,00 1347,00 980,00 1027,00
1314,00 1362,00 994,00 1042,00
1328,00 1378,00 1008,00 1058,00
1388,00 1445,00 1068,00 1125,00

20,00 23,00 20,00 23,00

466,00 467,00 306,00 307,00
932,00 934,00 612,00 614,00

1218,00 1253,00 898,00 933,00
1258,00 1297,00 938,00 977,00
1286,00 1328,00 966,00 1008,00
1326,00 1373,00 1006,00 1053,00
1354,00 1404,00 1034,00 1084,00
1441,00 1500,00 1121,00 1180,00
1481,00 1545,00 1161,00 1225,00
1509,00 1576,00 1189,00 1256,00
1537,00 1607,00 1217,00 1287,00
1577,00 1651,00 1257,00 1331,00
1605,00 1683,00 1285,00 1363,00
1633,00 1714,00 1313,00 1394,00
1673,00 1758,00 1353,00 1438,00
1701,00 1789,00 1381,00 1469,00
1729,00 1821,00 1409,00 1501,00
1828,00 1930,00 1508,00 1610,00

40,00 46,00 40,00 46,00

479,00 479,00 319,00 319,00
958,00 958,00 638,00 638,00



AKZENTE 114 AKZENTE 115

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmJohara

Johara
363 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Johara
363 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Johara
363 00305
schwarz, altkupfer
black, antique copper
noir, cuivre antique

 363…
Johara

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 363...
2 Träger/brackets/supports 363 00...
3 Farbe/colour/couleur 363 00202
4 Länge/length/longueur 363 00202/100 cm

ø 20 mm

messing-matt/brushed brass/laiton mat  ...202
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat   ...204
schwarz,altkupfer/black, antique copper/noir, cuivre antique    ...305

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux     
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

322,00 342,00 342,00
342,00 364,00 362,00
356,00 379,00 376,00
376,00 402,00 396,00
390,00 417,00 410,00
444,00 478,00 464,00
464,00 500,00 484,00
478,00 516,00 498,00
492,00 531,00 512,00
512,00 553,00 532,00
526,00 569,00 546,00
540,00 585,00 560,00
560,00 607,00 580,00
574,00 622,00 594,00
588,00 638,00 608,00
648,00 705,00 668,00

20,00 23,00 20,00

96,00 97,00 106,00
192,00 194,00 212,00

478,00 513,00 498,00
518,00 557,00 538,00
546,00 588,00 566,00
586,00 633,00 606,00
614,00 664,00 634,00
701,00 760,00 721,00
741,00 805,00 761,00
769,00 836,00 789,00
797,00 867,00 817,00
837,00 911,00 857,00
865,00 943,00 885,00
893,00 974,00 913,00
933,00 1018,00 953,00
961,00 1049,00 981,00
989,00 1081,00 1009,00

1088,00 1190,00 1108,00
40,00 46,00 40,00

109,00 109,00 119,00
218,00 218,00 238,00



AKZENTE 116 AKZENTE 117

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Stangen/rods/tringles: Holz, Holz gesandstrahlt/wood, wood sand blasted/bois, bois sablé

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmJohara

Johara
363 00127
eiche-hell, nickel-matt
light oak, brushed nickel
chêne clair, nickel mat

Johara
363 00128
eiche-hell, messing-matt
light oak, brushed brass
chêne clair, laiton mat

Johara
363 00124
weiss-lackiert, nickel-matt
white lacquered, brushed nickel
blanc laqué, nickel mat

Johara
363 00122
weiss-lackiert, messing-matt
white lacquered, brushed brass
blanc laqué, laiton mat

 363…
Johara

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 363...
2 Träger/brackets/supports 363 00...
3 Farbe/colour/couleur 363 00122
4 Länge/length/longueur 363 00122/100 cm

ø 20 mm

weiss-lackiert, messing-matt/white lacquered, brushed brass/blanc laqué, laiton mat ...122
weiss-lackiert, nickel-matt/white lacquered, brushed nickel/blanc laqué, nickel mat  ...124
eiche hell, nickel-matt/light oak, brushed nickel/chêne clair, nickel mat   ...127
eiche-hell, messing-matt/light oak, brushed brass/chêne clair, laiton mat    ...128
 
 
 
 

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

300,00 315,00 322,00 307,00
316,00 331,00 340,00 324,00
326,00 342,00 351,00 335,00
341,00 358,00 370,00 352,00
351,00 369,00 381,00 363,00
400,00 424,00 438,00 414,00
416,00 441,00 456,00 431,00
426,00 451,00 468,00 442,00
435,00 461,00 479,00 453,00
451,00 478,00 497,00 470,00
460,00 488,00 509,00 481,00
470,00 498,00 521,00 492,00
486,00 515,00 539,00 509,00
495,00 525,00 550,00 520,00
505,00 535,00 562,00 531,00
560,00 597,00 625,00 588,00

16,00 17,00 19,00 17,00

96,00 97,00 97,00 96,00
192,00 194,00 194,00 192,00

434,00 459,00 473,00 448,00
518,00 557,00 557,00 518,00
546,00 588,00 588,00 546,00
586,00 633,00 633,00 586,00
614,00 664,00 664,00 614,00
701,00 760,00 760,00 701,00
741,00 805,00 805,00 741,00
769,00 836,00 836,00 769,00
797,00 867,00 867,00 797,00
837,00 911,00 911,00 837,00
865,00 943,00 943,00 865,00
893,00 974,00 974,00 893,00
933,00 1018,00 1018,00 933,00
961,00 1049,00 1049,00 961,00
989,00 1081,00 1081,00 989,00

1088,00 1190,00 1190,00 1088,00
32,00 34,00 38,00 34,00

109,00 109,00 109,00 109,00
218,00 218,00 218,00 218,00



AKZENTE 118 AKZENTE 119

 369... 399...     370…

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmFlute | Turk‘s Hat | Impala

Endstücke/finials/embouts: Bronze/bronze/bronze 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Flute
369 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Flute
369 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Impala
370 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Impala
370 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Turk ś Hat
399 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Turk ś Hat
399 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

messing-matt/brushed brass/laiton mat ...202  ...202
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  ...204  ...204

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 369...
2 Träger/brackets/supports 369 00...
3 Farbe/colour/couleur 369 00202
4 Länge/length/longueur 369 00202/100 cm

messing

ø 20 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Flute Turk‘s Hat     Impala

1

Endstück/finial/
embout

912,00 922,00 760,00 770,00
932,00 944,00 780,00 792,00
946,00 959,00 794,00 807,00
966,00 982,00 814,00 830,00
980,00 997,00 828,00 845,00

1144,00 1163,00 992,00 1011,00
1164,00 1185,00 1012,00 1033,00
1178,00 1201,00 1026,00 1049,00
1192,00 1216,00 1040,00 1064,00
1212,00 1238,00 1060,00 1086,00
1226,00 1254,00 1074,00 1102,00
1240,00 1270,00 1088,00 1118,00
1260,00 1292,00 1108,00 1140,00
1274,00 1307,00 1122,00 1155,00
1288,00 1323,00 1136,00 1171,00
1458,00 1495,00 1306,00 1343,00

20,00 23,00 20,00 23,00

391,00 387,00 315,00 311,00
782,00 774,00 630,00 622,00

1244,00 1263,00 1092,00 1111,00
1284,00 1307,00 1132,00 1155,00
1312,00 1338,00 1160,00 1186,00
1352,00 1383,00 1200,00 1231,00
1380,00 1414,00 1228,00 1262,00
1638,00 1675,00 1486,00 1523,00
1678,00 1720,00 1526,00 1568,00
1706,00 1751,00 1554,00 1599,00
1734,00 1782,00 1582,00 1630,00
1774,00 1826,00 1622,00 1674,00
1802,00 1858,00 1650,00 1706,00
1830,00 1889,00 1678,00 1737,00
1870,00 1933,00 1718,00 1781,00
1898,00 1964,00 1746,00 1812,00
1926,00 1996,00 1774,00 1844,00
2196,00 2270,00 2044,00 2118,00

40,00 46,00 40,00 46,00

492,00 484,00 416,00 408,00
984,00 968,00 832,00 816,00



AKZENTE 120 AKZENTE 121

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmFlute | Turk‘s Hat | Impala

Endstücke/finials/embouts: Bronze/bronze/bronze 
Ringe mit Gleiteinlage + Flh/rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Messing/brass/laiton, 37 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Flute
369 00371
bronze-antik
antique bronze
bronze antique

Impala
370 00371
bronze-antik
antique bronze
bronze antique

Turk ś Hat
399 00371
bronze-antik
antique bronze
bronze antique

bronze-antik/antique bronze   ...371 ...371

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 369...
2 Träger/brackets/supports 369 00...
3 Farbe/colour/couleur 369 00371
4 Länge/length/longueur 369 00371/100 cm

messing

ø 20 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

 369... 399...      370…
Flute Turk‘s Hat      Impala

1

Endstück/finial/
embout

945,00 793,00
974,00 822,00
993,00 841,00

1022,00 870,00
1041,00 889,00
1210,00 1058,00
1239,00 1087,00
1258,00 1106,00
1278,00 1126,00
1306,00 1154,00
1325,00 1173,00
1345,00 1193,00
1373,00 1221,00
1393,00 1241,00
1412,00 1260,00
1590,00 1438,00

29,00 29,00

387,00 311,00
774,00 622,00

1310,00 1158,00
1367,00 1215,00
1406,00 1254,00
1463,00 1311,00
1502,00 1350,00
1770,00 1618,00
1827,00 1675,00
1866,00 1714,00
1905,00 1753,00
1962,00 1810,00
2000,00 1848,00
2039,00 1887,00
2096,00 1944,00
2135,00 1983,00
2174,00 2022,00
2460,00 2308,00

58,00 58,00

484,00 408,00
968,00 816,00



AKZENTE 122 AKZENTE 123

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Strix Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  378 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  378 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  378 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  378 30204

Avanti Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  400 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  400 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  400 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  400 30204

Opus Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  402 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  402 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  402 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  402 30204

Garda Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  501 30345 
   nickel-glanz, bulgar-rot/polished nickel, bulgar-red/nickel-glanz, rouge bulgare  501 30355
   nickel-glanz, caramel/polished nickel, caramel/nickel brillant, caramel  501 30375
   
   

Oasi Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  504 30345
 
 
 

Orbis Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz, glasklar/polished nickel, clear/nickel brillant, clair  374 30333
   nickel-glanz, blau/polished nickel, blue/nickel brillant, bleu  374 30337
   nickel-glanz, ambra/polished nickel, ambergris/nickel brillant, ambre  374 30349
 

20

55

39

36

39

61

150

38

150

50

78

82

Candella Endstück/finial/embout     
   messing-glanz, glasklar/polished brass, clear/laiton brillant, clair  247 30332
   messing-glanz, ambra/polished brass, ambergris/laiton brillant, ambre  247 30347
   messing-matt, glasklar/brushed brass, clear/laiton mat, clair  247 30320
   messing-matt, ambra/brushed brass, ambergris/laiton mat, ambre  247 30348
   nickel-matt, glasklar/brushed nickel, clear/nickel mat, clair  247 30321
   nickel-matt, ambra/brushed nickel, ambergris/nickel mat, ambre  247 30350

135

35

messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

Pallina Endstück/finial/embout     
   messing-glanz, glasklar/polished brass, clear/laiton brillant, clair  249 30332
   messing-glanz, ambra/polished brass, ambergris/laiton brillant, ambre  249 30347
   messing-matt, glasklar/brushed brass, clear/laiton mat, clair  249 30320
   messing-matt, ambra/brushed brass, ambergris/laiton mat, ambre  249 30348
   nickel-matt, glasklar/brushed nickel, clear/nickel mat, clair  249 30321
   nickel-matt, ambra/brushed nickel, ambergris/nickel mat, ambre  249 30350

59

49

Flute Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  369 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  369 30204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  369 30371
      

Impala Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  370 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  370 30204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  370 30371
      

Turk´s Hat Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  399 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  399 30204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  399 30371
      

Flute/Impala Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  379 30202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  379 30204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  379 30371
      

97

75

13

40

160

60

80

55

 Wandrosette/rod socket/naissance     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 45201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 45202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 45203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 45204
   schwarz/black/noir  29 45213
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  29 45371

25

40

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui  
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  400 25201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  400 25202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  400 25203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  400 25204

 Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  400 27201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  400 27202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  400 27203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  400 2720480

50

60

80

50

Epos Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  401 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  401 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  401 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  401 302049

20

Consul Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 36201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 36202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 36203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 36204
   schwarz/black/noir  29 36213
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  29 36371

25

10

Ø 20 mm Ø 20 mm

Johara Endstück/finial/embout     
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  363 30202 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  363 30204 
   altkupfer/antique copper/cuivre antique  363 30247
 

45

70

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  380 22201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  380 22202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  380 22203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  380 22204

50

18

38,00  
38,00  
42,00  
42,00  

18,00  
18,00  
20,00  
20,00  

38,00  
38,00  
42,00  
42,00  

38,00  
38,00  
42,00  
42,00  

99,00  
99,00  
99,00  

165,00  

290,00  
290,00  
290,00  

450,00  
450,00  
450,00  
450,00  
450,00  
450,00  

290,00  
290,00  
290,00  
290,00  
290,00  
290,00  

80,00  
80,00  
90,00  

9,00  
9,00  

10,00  
10,00  

9,00  
16,00  

265,00  
265,00  
265,00  

189,00  
189,00  
189,00  

265,00  
265,00  
265,00  

45,00  
45,00  
45,00  

24,00  
24,00  
28,00  
28,00  
16,00  
28,00  

40,00  
40,00  
45,00  
45,00  

59,00  
59,00  
65,00  
65,00  

16,00  
16,00  
19,00  
19,00  



AKZENTE 124 AKZENTE 125

 Träger umfassend/wide bracket/support enclavant     
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 20201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 20202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 20203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 20204
   schwarz/black/noir  29 20213
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 25201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 25202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 25203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 25204
   schwarz/black/noir  29 25213

 Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support double enclavant
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 23201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 23202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 23203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 23204
   schwarz/black/noir  29 23213

50

80/220

50

80 60

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 22201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 22202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 22203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 22204
   schwarz/black/noir  29 22213

50

16

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 Ring mit Gleiteinlage + Flh/ring with plastic insert + PH/anneau avec insert en plastique + CP
 37 x 28 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 08201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 08202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 08203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 08204
   schwarz/black/noir  29 08213
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  29 08371
   

 Gelenkverbinder für glatte Messingrohre/adjustable angle connector for plain brass tubes/coude ajustable pour tubes en laiton lisses
 30 x 30 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 47201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 47202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 47203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 47204
   schwarz/black/noir  29 47213

30

30

6

2837 30

15

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  19 04551
      

30

15

messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

Garda Lederschlaufe mit Faltenleghaken/leather strap with pleating hook/passant en cuir avec crochet de plissage
 15 cm  nickel-glanz, bulgar-rot/polished nickel, bulgar-red/nickel brillant, rouge bulgare  501 09335
   nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  501 09345
   nickel-glanz, caramel/polished nickel, caramel/nickel brillant, caramel  501 09375
   

Oasi Lederschlaufe mit Faltenleghaken/leather strap with pleating hook/passant en cuir avec crochet de plissage
 13 cm  nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir  504 09345

 
 

150

130

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube  
   roh/unfinished/incoloré  29 47699
      

 Messingrohr, Stahlrohr/brass tube, steel tube/tube en laiton, tube en acier 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 10201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 10202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 10203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 10204
   schwarz/black/noir  29 10213
   schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  29 10620
   rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant  29 10640
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  29 10650  
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  29 10371
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 1020150
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 1020250
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 1020350
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 1020450
   schwarz/black/noir  29 1021350
   schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  29 1062050
   rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant  29 1064050
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  29 1065050
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  29 1037150

19

100

20

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

 Verbinder für Holzstange/connector for wood rod/raccord pour tringle en bois 
   roh/unfinished/incoloré   29 48699
      

 Holzstange/wood rod/tringle en bois
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure weiss-lackiert/white laquered/blanc laqué  29 10020
   eiche-hell gesandstrahlt/light oak sand blasted/chêne clair sablé  29 10048
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m weiss-lackiert/white laquered/blanc laqué  29 1002040
   eiche-hell gesandstrahlt/light oak sand blasted/chêne clair sablé  29 1004840

25

M 6

20

Turban/Turk´s Hat Träger umfassend/wide bracket/support enclavant    
 8 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  368 20202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  368 20204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  368 20371
 15 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  368 25202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  368 25204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  368 25371

Turban/Turk´s Hat Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support double enclavant     
 15 + 7 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  368 23202
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  368 23204
   bronze-antik/antique bronze/bronze antique  368 23371
      

50

80/150

150

50

70

Ø 20 mm Ø 20 mm

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  19 01551
      

10

20

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405
      

27

11

28,00  
28,00  
28,00  

49,00  

0,12  

0,12  

0,10  

3,00  

40,00*
40,00*
45,00*
45,00*
40,00*
20,00*
20,00*
20,00*
52,00*
36,00*
36,00*
40,50*
40,50*
36,00*
18,00*
18,00*
18,00*
46,80*

3,00  

18,00*
25,00*
16,20*
22,50*

40,00  
40,00  
45,00  
45,00  
40,00  
48,00  
48,00  
52,00  
52,00  
48,00  

59,00  
59,00  
65,00  
65,00  
59,00  

16,00  
16,00  
20,00  
20,00  
16,00  

150,00  
150,00  
150,00  
180,00  
180,00  
180,00  

230,00  
230,00  
230,00  

49,00  
49,00  
65,00  
65,00  
49,00  

3,00  
3,00  
3,30  
3,30  
3,00  
4,50  



AKZENTE 126 AKZENTE 127

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmConsul

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Flh/rings with PH/anneau avec CP: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton
Stangen/rods/tringles: Holz/wood/bois

Consul
422 02603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Consul
422 02604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Consul
422 02601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Consul
422 02602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

simply

Consul
422 04603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Consul
422 02098
weiss-lackiert, nickel-matt
white lacquered, brushed nickel
blanc laqué, nickel mat

Consul
422 02096
nussbaum, nickel-matt
walnut, brushed nickel
noyer, nickel mat

Consul
422 02091
weiss-lackiert, messing-matt
white lacquered, brushed brass
blanc laqué, laiton mat

Consul
422 02089
nussbaum, messing-matt
walnut, brushed brass
noyer, laiton mat

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 422...
2 Träger/brackets/supports 422 02...
3 Farbe/colour/couleur 422 02601
4 Länge/length/longueur 422 02601/100 cm

 422...  
Consul

nussbaum, messing-matt/walnut, brushed brass/noyer, laiton mat   ...089
weiss-lackiert, messing-matt/white lacquered, brushed brass/blanc laqué, laiton mat   ...091
nussbaum, nickel-matt/walnut, brushed nickel/noyer, nickel mat    ...096
weiss-lackiert, nickel-matt/white lacquered, brushed nickel/blanc laqué, nickel mat    ...098
messing-glanz/polished brass/laiton brillant …601
messing-matt/brushed brass/laiton mat …602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  …603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  …604

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

simply

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui

1-läufig/single/simple       ..02.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

sim
ply                                                                                      sim
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ply                                                                                    sim
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106,00 127,00 99,00 110,00
116,00 140,00 108,00 119,00
123,00 149,00 114,00 126,00
133,00 162,00 122,00 135,00
141,00 172,00 128,00 141,00
171,00 208,00 157,00 174,00
181,00 220,00 165,00 183,00
188,00 230,00 171,00 189,00
196,00 240,00 177,00 196,00
205,00 252,00 186,00 205,00
213,00 262,00 192,00 211,00
220,00 272,00 198,00 218,00
230,00 285,00 206,00 227,00
237,00 294,00 212,00 233,00
245,00 304,00 218,00 240,00
278,00 343,00 250,00 275,00

10,00 13,00 9,00 10,00

8,00 8,00 8,00 8,00
16,00 16,00 16,00 16,00

188,00 226,00 174,00 192,00
208,00 251,00 191,00 210,00
222,00 270,00 203,00 223,00
242,00 296,00 220,00 241,00
257,00 315,00 232,00 254,00
306,00 373,00 278,00 305,00
325,00 398,00 294,00 323,00
340,00 418,00 306,00 336,00
355,00 437,00 318,00 349,00
374,00 462,00 335,00 367,00
389,00 482,00 347,00 380,00
404,00 502,00 359,00 393,00
424,00 527,00 376,00 411,00
438,00 546,00 388,00 424,00
453,00 566,00 400,00 437,00
507,00 629,00 451,00 493,00

20,00 26,00 18,00 20,00

4,00 2,00 4,00 2,00
8,00 4,00 8,00 4,00



AKZENTE 128 AKZENTE 129

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant   …601
messing-matt/brushed brass/laiton mat   …602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    …603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …604

 messing/brass/laiton ø 20 mmRialto

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Flh/rings with PH/anneau avec CP: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton

simply

Rialto
126 00603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Rialto
126 00604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Rialto
126 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Rialto
126 00602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Rialto
126 04603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

 126…
Rialto

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 126...
2 Träger/brackets/supports 126 00...
3 Farbe/colour/couleur 126 00601
4 Länge/length/longueur 126 00601/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

simply

2

Träger/brackets/
supports 

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

sim
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138,00 171,00
148,00 184,00
155,00 193,00
165,00 206,00
173,00 216,00
203,00 252,00
213,00 264,00
220,00 274,00
228,00 284,00
237,00 296,00
245,00 306,00
252,00 316,00
262,00 329,00
269,00 338,00
277,00 348,00
310,00 387,00

10,00 13,00

24,00 30,00
48,00 60,00

220,00 270,00
240,00 295,00
254,00 314,00
274,00 340,00
289,00 359,00
338,00 417,00
357,00 442,00
372,00 462,00
387,00 481,00
406,00 506,00
421,00 526,00
436,00 546,00
456,00 571,00
470,00 590,00
485,00 610,00
539,00 673,00

20,00 26,00

20,00 24,00
40,00 48,00



AKZENTE 130 AKZENTE 131

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 messing/brass/laiton ø 20 mmAtlanta | Sevilla

Atlanta
147 02603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Sevilla
148 02603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Atlanta
147 02604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Sevilla
148 02604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Atlanta
147 02601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Sevilla
148 02601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Atlanta
147 02602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Sevilla
148 02602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

simply

Atlanta
147 04603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton 
Ringe mit Flh/rings with PH: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 147...
2 Träger/brackets/supports 147 00...
3 Farbe/colour/couleur 147 00601
4 Länge/length/longueur 147 00601/100 cm

 147... 148… 
Atlanta Sevilla

messing-glanz/polished brass/laiton brillant   …601
messing-matt/brushed brass/laiton mat   …602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    …603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …604

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

simply

2

Träger/brackets/
supports 

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui

1-läufig/single/simple       ..02.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

Sevilla
148 04603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -
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126,00 161,00
136,00 174,00
143,00 183,00
153,00 196,00
161,00 206,00
191,00 242,00
201,00 254,00
208,00 264,00
216,00 274,00
225,00 286,00
233,00 296,00
240,00 306,00
250,00 319,00
257,00 328,00
265,00 338,00
298,00 377,00

10,00 13,00

18,00 25,00
36,00 50,00

208,00 260,00
228,00 285,00
242,00 304,00
262,00 330,00
277,00 349,00
326,00 407,00
345,00 432,00
360,00 452,00
375,00 471,00
394,00 496,00
409,00 516,00
424,00 536,00
444,00 561,00
458,00 580,00
473,00 600,00
527,00 663,00

20,00 26,00

14,00 19,00
28,00 38,00



AKZENTE 132 AKZENTE 133

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Baltazar
483 00602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Baltazar
483 00604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Baltazar
483 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

 messing/brass/laiton ø 20 mmBaltazar | Princesse | Marina

Endstücke/finials/embouts: Zamak 
Ringe mit Flh/rings with PH: Eisen/iron/fer, 45 x 35 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: ME/brass coated steel/acier chemisé de laiton

Princesse
484 00602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Marina
485 00602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Princesse
484 00604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Marina
485 00604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Princesse
484 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Marina
485 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Baltazar
483 04603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Princesse
484 00603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Marina
485 00603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

 483… 484... 485...
Baltazar Princesse Marina

messing
Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 483...
2 Träger/brackets/supports 483 00...
3 Farbe/colour/couleur 483 00601
4 Länge/length/longueur 483 00601/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

brass/laiton

2

Träger/brackets/
supports 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant   …601
messing-matt/brushed brass/laiton mat   …602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    …603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …604

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

simply simply

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -
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ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
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138,00 163,00
148,00 176,00
155,00 185,00
165,00 198,00
173,00 208,00
203,00 244,00
213,00 256,00
220,00 266,00
228,00 276,00
237,00 288,00
245,00 298,00
252,00 308,00
262,00 321,00
269,00 330,00
277,00 340,00
310,00 379,00

10,00 13,00

24,00 26,00
48,00 52,00

220,00 262,00
240,00 287,00
254,00 306,00
274,00 332,00
289,00 351,00
338,00 409,00
357,00 434,00
372,00 454,00
387,00 473,00
406,00 498,00
421,00 518,00
436,00 538,00
456,00 563,00
470,00 582,00
485,00 602,00
539,00 665,00

20,00 26,00

20,00 20,00
40,00 40,00



AKZENTE 134 AKZENTE 135

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 22601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 22602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 22603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 22604

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Consul Endkappe/endcap/embout  
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 36201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 36202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 36203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 36204
   

Atlanta Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  123 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  123 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  123 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  123 30204

Sevilla Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  124 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  124 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  124 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  124 30204

 Wandrosette/rod socket/naissance     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 45201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 45202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 45203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 45204

25

10

36

42

55

34

25

40

Rialto Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  126 30201
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  126 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  126 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  126 3020473

48

Marina Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  485 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  485 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  485 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  485 30604

Princesse Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  484 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  484 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  484 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  484 30604

85

30

76

34

Baltazar Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  483 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  483 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  483 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  483 30604

33

75

 Träger umfassend/wide bracket/support enclavant   
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 20601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 20602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 20603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 20604

 Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support double enclavant
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 23601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 23602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 23603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 23604

50

80

50

80 60

simply messing
brass/laitonEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 41601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 41602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 41603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 41604

 Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 42601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 42602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 42603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 42604

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  380 22601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  380 22602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  380 22603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  380 22604

 Ring mit Faltenleghaken/ring with pleating hook/anneau avec crochet de plissage 
 45 x 35 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  19 09601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  19 09602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  19 09603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  19 09604

80

50

80

50

60

50

16

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage 
   glasklar/transparent/transparent  19 04551 
      

30

15

6

3545

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  19 01551 
      

10

20

simply

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube  
   roh/unfinished/incoloré  29 47699 
      

19

100

Ø 20 mm Ø 20 mm

50

18

 ME-Rohr/brass coated steel tube/tube en acier chemisé de laiton
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 10601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 10602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 10603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 10604
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 1060150
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 1060250
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 1060350
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 1060450

20

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405
      

27

11

30

15

sim
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9,00  
9,00  

10,00  
10,00  

25,00  
25,00  
32,00  
32,00  

19,00  
19,00  
27,00  
27,00  

19,00  
19,00  
27,00  
27,00  

25,00  
25,00  
28,00  
28,00  

25,00  
25,00  
28,00  
28,00  

25,00  
25,00  
28,00  
28,00  

24,00  
24,00  
28,00  
28,00  

23,00  
23,00  
26,00  
26,00  

34,00  
34,00  
38,00  
38,00  

10,00  
10,00  
10,00  
10,00  

23,00  
23,00  
26,00  
26,00  

34,00  
34,00  
38,00  
38,00  

10,00  
10,00  
10,00  
10,00  

1,20  
1,20  
1,40  
1,40  

0,12  

0,12  

0,10  

3,00  

25,00*
25,00*
35,00*
35,00*
22,50*
22,50*
31,50*
31,50*



AKZENTE 136

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

 Messingrohr kanneliert/fluted brass tube/tube en laiton cannelé 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 15201
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 1520150

20

 Verbinder für Holzstange/connector for wood rod/raccord pour tringle en bois 
   roh/unfinished/incoloré   29 48699
      

 Holzstange/wood rod/tringle en bois
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure nussbaum/walnut/noyer  29 10007 
   weiss-lackiert/white laquered/blanc laqué  29 10020
 Originallänge/standard length/longueur standard 4 m nussbaum/walnut/noyer  29 1000740 
   weiss-lackiert/white laquered/blanc laqué  29 1002040

25

M 6

20

messing
brass/laiton Einzelteile/separate parts/pièces détachées

simply

Ø 20 mm
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40,00*
38,00*

3,00  

18,00*
18,00*
16,20*
16,20*


